PesynbTaThl OHIAHH-aHKETHPOBAHUS poauTesieil 00y4Jaromuxcs o0meo0pa3oBaTe/IbHBIX
opranu3zanuii (IKoJ) MyHHIUTIAJIBbHOTO o6pasosanus ropox Kpacsonap
110 BONIPOCAM YAOBJIETBOPEHHOCTH MIKOJbHBIM IHTAHHEM
3a mepBoe noJyrogue 2024-2025 y4ebnoro roaa

Mpunsiiu yuactae — 26353 poauTeiei, U3 HUAX:

1 — 4 xnaccsl — 1738 pomutens (65,51%)
5 — 11 xyacesl — 915 pomurens (34,48%)

% - om KONUYECMB8a NpPoUleduix onpoc pooumernel

Bam peGeHOK 00y4aeTcsi B IEPBYI0 CMEHY. KyLuaeT Jid OH mepe yX0/IoM B IIKOJTy?

Ll na— 879
Ll HeT — 143

Baiu peGeHox o0y4aeTcsi BO BTOPYIO CMEHY. KyLuaeT Jiu OH mepej yX0/IoM B K0Ty ?

n na—1571
n Het — 60

Mocemaer Ju Bam peGéHOK MIKOJBHYIO CTOJIOBYIO?

. ma—2148 (80,96%)
m HeT — 466 (17,56%)
n wrorga — 27 (10,26%)
n aukroraa — 12 (0,45%)

MuTepecyeTech jid Bbl opranusanuei NuTanus B mkoJie?

" Jla —2086 (78,63%)

. geT — 72 (2,64%)

. unorma — 364 (13,72%)
" gacto — 131 (4,93%)

YcTpanBaeT Jii Bac accopTHMEHT 0J11071 B IIKOJILHO# cTOJIOBOK?

" na—2118 (79,83%)
. Het — 137 (5,16%)
" gyacTraHO — 398 (15,00%)



Yro GosbIle Bcero HpapuTesi Bamemy ped€HKY KymaTh B [IKOJIbHOM CTOJIOBOM?

. nepsie 6mozga — 298 (11,23%)

. sropsle 6mona — 996 (37,54%)

" BBITIEUKY — 588 (22,16%)

. Bce, uro rotosutest — 771 (29,06%)

V10BJIeTBOpPEHbI JIU Ka4eCTBOM IPUIOTOBICHHUS numu?

. na— 2319 (87,41%)
= HeT — 334 (12,58%)

V10B/1eTBOpEHbI JIM Bbl caHUTaPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBOM?

n ma — 2453 (92,46%)
" HeT — 200 (7,53%)

Yro Bac He yeTpanBaeT B OpraHH3alluH IKOJILHOI0 HUTAHUA?

n KauecTBO IPUroToBeHHs — 174 (6,49%)
= omHooGpasue Gmron — 697 (25,98%)
= npyroe (kagecTBO 0bCTy)UBaHMS) — 0

Ecau Bam peGeHOK He MUTAETCs B IIKOJIE, TO noyemy?

= He FMeeM MaTepHaIbHON BO3MOKHOCTH — 115 (4,29%)

u emy (eit) He HpaBUTCA NUTAHKE B IIKOJIE — €714 HEBKYCHA — 198 (7,38%)

. eMy (eif) He HpaBHUTCS IIMTAHNC B IIKOJIE — EMY IIOJAI0T xonoxHow — 49 (1,83%)
. oH (OH&) He ycTeBaeT, TaK KaK BPEMEHHU Ha IIEPEMEHe HEJ0CTATOTHO — 32
(1,94%)

e npyras npuunHa (He ykaszaHo) — 0

Ecsiu Bam pefeHok MoKynaeT 4To-a16o B 6ydere mKOIBI, TO KAK 9aCTO?

= exxeqHeBHO — 0
n 2-3 pa3aBHezLemo—0
. 3aTPyAHSIOCH OTBETHTH — 0



